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Mukpo3KoHOMHKA, MpUMeP pelieHus 3a1a4n
KpuBasi ppIHOYHOI0 cripoca

3AJIAHUE.

Kpusas peinounoco cnpoca na caxap onucwvieaemces ypasnenuem Qd = 200 — £,
Kkpusas npeonodcenusi — ypasnenuem QS = P — 150. Ha ckonvko npoyenmos
gvbipacmem pPulHOYHAS YeHd, eClu elUHUHA CNPOCA HA caxap npu arobom yposHe

yenwt ygeauuumcs Ha 40 moun?

PEUIEHUE.

OnpenenuM paBHOBECHYIO IEHY M3 COOTHOIIEHUS:

200-# =P - 150

350 =2
P=70
DIaCTUYHOCTH CIIPOCa MO IIEHEe MOXKET ObITh OIpE/C/ICHa KaK:
— 4P
E, =Q'(P)* ﬁ = T
Winu:
_4Q/Q_ 40

“TAPIP Q* AP(%)

Ortcropa:
40 _-4p

Q*4P(%) Q

AP(%)= -1?0 = —%) = -143%

Takum 006paszom, peiHOYHAS TieHa cHU3nUTCS Ha 1,43%.



